成都外国语学校2012-2013学年度上期期中考试

高一数学试卷

命题人：谢祖宪       审题人：于开选
注意事项：
1.本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分,答卷前,考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。
2.回答第Ⅰ卷时,选出每小题答案后,用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑,如需改动,用橡皮擦干净后,再选涂其他答案标号,写在本试卷上无效。
3.回答第Ⅱ卷时,将答案写在答题卡上,写在本试卷上无效。
4.考试结束后,将答题卡交回。
第Ⅰ卷
一、选择题：本大题共1[image: image264.png]


2小题,每小题5分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.
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2．下列图象中表示函数图象的是（       ）
A      [image: image9.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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4．已知函数
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7．下列幂函数中，定义域为R且为偶函数的个数为（       ）
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10．已知
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12．对实数
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第Ⅱ卷
二．填空题(共4个小题,每小题4分,满分16分)

13．函数
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14．计算
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④定义域和值域都是R的函数[image: image86.wmf]()
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不存在承托函数；
其中正确命题的序号是               .

三．解答题. (解答应写文字说明,证明过程或演算步骤.本题共6小题,满分70分)

17.（本题满分12分）已知全集U=R，[image: image87.wmf]{|()(1)(2)}

Axfxxx

==--

，
[image: image88.wmf]2

{|log()1}

Bxxa

=-<

. 

(1)若a=1,求[image: image89.wmf]()

U

CAB

Ç

.

 (2)若[image: image90.wmf]()

U

CAB

Ç=Æ

，求实数a的取值范围.

18．（本题满分12分）已知函数[image: image91.wmf]()|1||1|()

fxxxxR

=-++Î


   (1)证明：函数[image: image92.wmf]()
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(2)利用绝对值及分段函数知识，将函数解析式写成分段函数的形式，然后画出函数图像，并写出函数的值域；
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19．（本小题满分12分）某家庭进行理财投资，根据长期收益率市场预测，投资债券等稳健型产品的收益与投资额成正比，投资股票等风险型产品的收益与投资额的算术平方根成正比．已知投资1万元时两类产品的[image: image95.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




收益分别为0．125万元和0．5万元（如图）．
（1）分别写出两种产品的收益与投资额的函数关系；
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（2）该家庭现有20万元资金，全部用于理财投资，问：怎么分配资金能使投资获得最大收益，其最大收益是多少万元？
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21.已知函数
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    由函数图象知，函数的值域为
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（3由函数图象知，不等式的解集为
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